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Ходити до школи в Мюнстері 
 
 
Дорогі батьки, дорогі опікуни, 
 
ласкаво просимо до Мюнстера. Ваші діти тепер підуть до школи в Мюнстері, в шкільній системі, яка 
відрізняється від вашої рідної країни. 
Ми хочемо, щоб вам було легше зорієнтуватися  і підтримати вас у пошуку правильної школи для 
вашої дитини. 
Першою точкою контакту перед реєстрацією в школі є Освітня консультація для дітей та 
молоді, які приїжджають з інших країн. 
Незалежно від знання німецької мови, ваша дитина безпосередньо відвідує школу в Мюнстері, яка 
відповідає його або її рівню навчання та індивідуальним талантам. Кожна дитина повинна мати 
можливість успішно продовжити свою шкільну кар'єру і отримати хороший атестат про закінчення 
школи. Мовна підтримка відбувається паралельно з самого початку. 
 
Освітня консультація: 

 інформує вас про шкільну систему та школи в Мюнстері 

 визначає рівень навчання вашої дитини і які мовні навички вона має (німецькі та іноземні 
мови) 

 консультує вас щодо вибору школи 

 підтримує вас у реєстрації в школу 

 продовжує консультувати вас і вашу дитину щодо шкільної кар'єри та ваших освітніх цілей 

 також підтримує вас, якщо у вас є конкретні питання про здоров'я вашої дитини 
 

 
Записатися на консультацію щодо вибору школи та реєстрації можна за телефоном, 
зателефонувавши за номером 0251 492-2828 або електронною поштою: bildungsberatung@stadt-
muenster.de. 
 
Будь ласка, також принесіть на інтерв'ю попередні шкільні звіти вашої дитини, якщо вони у вас є. 
 
Ми консультуємо кількома мовами. При необхідності ми запрошуємо перекладачів. 
 
Навіть молоді люди, які більше не зобов'язані відвідувати школу, можуть отримати або наздогнати 
свідоцтво про закінчення школи. Для цього ви можете також скористатися підтримкою освітнього 
консультування. 
 
Ми з нетерпінням чекаємо зустрічі з вами і сердечно запрошуємо вас на інтерв'ю. 
 
 
Команда освітніх консультантів 
(Управління у справах шкіл та подальшої освіти) 
(Amt für Schule und Weiterbildung) 
 
 


